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Ejercicio 3. El circuito de la figura es un amplificador realizado con transistores NMOS. Los
transistores Q; y Q, son dimensionalmente iguales (es decir, k; = ky) pero Q es “de acumulacién”
(o “normalmente OFF”) con V11=1V'y Q; es “de deplexion” (*normalmente ON”) con Vr, = -2 V.

El transistor Q, sirve para fijar la corriente de polarizacion de Q; y también como carga de Q; en
pequefia sefial (es decir, equivale a una resistencia en el circuito de pequefia sefial).
a) Suponiendo que Q; esta en saturacion, calcule le valor de la corriente I, (1 p.)

b) Si también suponemos que Q; esta en modo de saturacidn, calcule la tension Vgs; para que
la corriente por éste sea igual a Ip. (1 p.)

c) Calcule el valor en continua Vo y compruebe que efectivamente ambos transistores estan en
saturacion. (1 p.)

d) Dibuje el circuito equivalente de pequefia sefial, suponiendo que los transistores Q1 y Q2
presentan una resistencia de salida en pequefia sefial ro; y roz, respectivamente, que puede
suponer identicas. (1 p.)

e) Calcule la ganancia de tension en pequefia sefial vo/vi en funcion de la transconductancia gm;
y las resistencias de salida ro1 y roz. (1 p.)

DATOS:
Vpop = 8V: Vyu=1V:Vr =-2V:C=0 ky=ky= 1x102 A-V2: 1o = 15 = 50 kQ:; R =5 MQ

VDD=+8V
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SOLUCION DEL EJERCICIO 1
a)

ID = kZ(VGS,Z _VT,z)2 =4 mA

b)
3V
ID = kl(VGS,l _VT,l)2 =4mA= VGS,l = {_1\/ (descartada)
c)
Vip = Vs, +Vo = Vo =5V
Visz.sat =Veso — Vo, =2V
Visisat =Vesa — Vi1 =2V
VDS,Z :Vo >VD52,sat
Vios1=Vop Vo =3V >Vpg
d)
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e)
V0 = gml(vi _VO)rEO = V0 = _zgmvi
R
ro gml
Vo On
V.
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r gml
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Ejercicio 4. La figura 4.1 muestra un circuito excitado por el generador de tension v con un
diodo Zener D cuya tension de disrupcion es V. La sefial vg conmuta en t = 0 desde Vec a0 vV
como se muestra en la figura 4.2. Se le pide calcular:
a) Latensionv, antesdet=0(1p.)
b) Latension v, cuandot— o (1 p.)
c) Latension v, justo después de la conmutacion (es decir, ent = 0%) y el estado del diodo en
ese instante (1 p.)
d) La ecuacion diferencial con incognita v que rige su evolucion durante los instantes
posterioresat=0 (2 p.)

D R; VL(t)
K \/VV\IJ_ + —Vee
* R,Z W
ve(t) C _
- t
Figura 4.1 Figura 4.2

DATOS:
Vee =10V, Ri=2kQ; R, =3kQ; C=15pF. ParaeldiodoD:V,=08V, |V|=3V

SOLUCION EJERCICIO 4

a)
Diodo D en disrupcién
Vi :(Vcc _Vz) % =42V
Rl 2
b) Diodo D en OFF
v, =0V
C)
v (t=0")=v (t=0)=42V
Diodo D en t=0+ esta en ON ya que
v (t=0")-V
ip(t=0" =Q=1,7 mA >0
R,
d)
La ecuacion diferencial es
v, =V \Y
V—L+Cdl L =0, 0loque es lo mismo: dVL+ Ml =1L
R, dt R dt C(RJR,) CR
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